

唱响青春旋律,迎建校70周年

济宁学院附属中学举行校歌班歌比赛

本报济宁5月26日讯(记者 姬生辉 见习记者 丁安顺 通讯员 张平 王令琦 魏莱) 5月24日,济宁学院附属中学举办“迎校庆·唱响青春”校歌、班歌比赛活动。初一年级16个班级的同学们用优美动听的歌声唱响青春旋律,展示新时代好少年风采,为建校70周年献礼。

活动伊始,济宁学院附属中学党委书记、校长李敬东代表学校预祝本次大赛圆满成功,各参赛班级能够取得优异的成绩。“今年是我校建校70周年,回顾往昔,硕果累累;展望未来,锦绣前程。你们是附中的希望,如朝阳之灿然,相信你们定能唱出同窗之情谊,少年之理想。放声歌唱,唱出你们对未

来的期许,唱出你们对祖国的深情。”

伴随着昂扬的旋律,同学们精神奕奕,引吭高歌。他们自信而充满青春的风采,歌声整齐划一、铿锵有力,彰显了少年之朝气、蓬勃之生机。在演唱校歌的同时,16个班级还带来了专属他们的班歌。无论是《仰望星空》对未来的憧憬与展望,《送你一朵小红花》对生命的执着,《我们都是追梦人》对理想的追逐和拼搏的勇气……都展现出各班乐观、积极、不畏困难、团结友爱的良好班风。

本次比赛为学生创造一个艺术氛围浓厚的校园环境,以激发学生对艺术的学习兴趣,提高班级凝聚力,为学生们提供了一个展现自我的舞台。



比赛现场。

摸实情献良策,破企业难题

微山县人大常委会调研高新技术企业

本报济宁5月26日讯(通讯员 丁艳) 5月24日,微山县人大常委会带领市、县人大代表,调研高新技术企业招引和培育工作。针对企业反映的热点、难点、堵点问题,摸实情、献良策、破难题、做表率,推动解决高新技术企业发展中的突出问题。

调研组一行实地察看了微山湖电子科技有限公司、微山湖微电子产业研究院、山东宜居新材料科技有限公司等项目现场,随后召开座谈会,听取了

县政府相关职能部门关于高新技术企业招引和培育工作开展情况的汇报,与会的各位委员和人大代表围绕高新技术企业招引和培育工作提出了针对性的意见和建议。

微山县政府及其职能部门认真贯彻落实新发展理念,高度重视高新技术企业招引和培育工作,从政策引导、资金扶持、培育引进相结合等方面持续发力,促进了高新技术企业量质双提升。目前,全县有效期范围内的国家高新技术企

业47家,较上年增长88.8%,微山县在全市县区国家高新技术企业个数排名由第12位,提高到第8位。现有省级优质工业企业14家,新增市级“专精特新”企业11家。建立了“种子高企”“准高企”“拟培育申报企业”3个培育库,完善了高企培育申报梯次体系;出台了《关于进一步促进科技创新的若干政策措施》,促进了企业在研发投入、平台建设、成果转化和科技服务体系等方面加快发展。

济宁职业技术学院 启动科技活动周

本报济宁5月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 齐福兵) 5月20日,2022年济宁职业技术学院科技活动周暨职业体验科普教育基地开放周启动,活动将持续至5月28日。

学院副院长孙志春在讲话中指出,科技活动周以“走进科技,你我同行”为主题,积极营

造“学科学、爱科学、讲科学、用科学”的良好氛围。号召全院师生努力奋进,开拓进取。学院工会主席杨淑君宣布2022年济宁职业技术学院科技活动周暨职业体验科普教育基地开放周正式启动。仪式结束后,与会人员参观了工业机器人实验实训中心和汽车检测与维修实验实训中心,并体验了相关职业项目。

用心关爱每一位学生健康成长

嘉祥县教育系统多种形式开展心理教育

本报济宁5月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 李豪 周生淳 郝秋芳) 5月25日,正值心理健康日,嘉祥县教育和体育局以多种形式开展心理咨询教育,充分发挥心理专家辐射引领作用,培育少年儿童自尊、自信、自爱、积极向上、积极向上的心理品质,用“心”关爱每一位学生健康成长。

“如果父母家人经常吵架,孩子就会产生恐惧,往

往会心情浮躁……”5月25日,嘉祥县金屯镇中心幼儿园园长梁秋香正通过线上直播的形式向全县幼儿家长和教师作“家园携手 共育幼苗”专题讲座。

梁秋香以生动的生活实例,解读了新形势下的家庭教育理念:父母是孩子的第一任老师,家庭是幼儿园重要的合作伙伴,父母更好地陪伴孩子健康成长,幼儿园更好地给孩

子创建一个健康、和谐的成长环境,才能实现科学有效的家园共育。

在嘉祥一中录播室里,国家二级心理咨询师、心理辅导教师袁纾对于如何控制情绪进行了现场教学。通过PPT、短视频的方式,让同学们了解到情绪对于人的身心发展的重要性。同时,引导学生如何去调整心态,适应环境,做到健康成长。

济宁市和平街小学 小小种植园,快乐大丰收

本报济宁5月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 王静) 近日,济宁市和平街小学开展了劳动实践教育系列活动。

活动中,学校结合自身实际和特色,发挥校内资源,采用多种方式开展劳动实践教育。学校开辟了一块蔬菜种植区,作为学生劳动研究性学习的基地。教师们带领学生走出教室,走进种植区,讲解菜园里种植

的蔬菜。随后,同学们在教师的带领下,动起手来,做起了快乐的“小菜农”。

活动的开展不仅让同学们参与了蔬菜的整个种植过程,掌握了有关种植的知识,共同体验到了耕耘的辛苦与收获的喜悦。同时还体验到了劳动的不易与收获的乐趣,更加懂得“一粥一饭来之不易”的道理。

梁山农商银行 代发惠民资金

本报济宁5月26日讯(通讯员 徐浩 王金) 梁山农商银行组织青年员工组建“红马甲”志愿服务队,依托移动办公设备,进企业、进社区、驻村驻点上门提供开立银行卡、聚合支付、办理贷款等金融服务。

为做好惠农惠民资金代发工作,梁山农商银行积极为地方党委政府排忧解难,主动对接社保部门,为防疫、环卫、医护等公益性岗位人员上门开卡,通过核心系统加挂功能,加挂批量财政补贴功能,实现公益性岗位人员补贴代发,高效快捷将补贴及时发放到群众手中。

梁山农商银行 助力乡村振兴

本报济宁5月26日讯(通讯员 布占辉 王金) 梁山农商银行深耕沿黄金融市场,搭建起“传统渠道+线上授信”相结合、以线上化为主打的服务“三农”、助力乡村振兴新模式,扎实推进滩区迁建村“整村授信”工作。

该行选派3名优秀年轻干部分别在黄河滩区赵垌堆乡、小路口镇、黑虎庙镇脱产挂职金融副镇长,推行客户经理“驻

点办公”服务模式,与团县委共同在搬迁社区黄河新苑设立青创服务站,小路口镇挂职金融副镇长驻站办公,支持青年创业,满足辖内居民的金融需求。截至4月末,该行沿黄3家支行各项贷款总额3.6亿元,其中涉农贷款占比75%,有力推动了农业产业升级和乡村振兴建设;累计为滩区迁建群众办理“安居贷”330户,贷款金额3141万元,累计发放装修贷款1655户。

梁山农商银行 支持“巾帼”创业

本报济宁5月26日讯(通讯员 王金 李尚宾) 梁山农商银行将稳就业、保民生、促发展作为工作重点,利用“鲁担巾帼贷”“巾帼信用贷”“巾帼创业贷”等贷款产品,逐户上门对接创业女性金融需求,为符合条件的女性创业者提供便捷高效优惠的信贷支持。今年以来,该行已累计为三家女企业家协会会员企业授信760万元,解决企业发展资金难题。

梁山某家政公司是县里的巾帼家政品牌企业,带动灵

活就业人员近500人。企业流动资金紧张,梁山农商行联合县妇联为企业开辟绿色通道,降息让利,快速为企业办理“巾帼创业贷”授信140万元。梁山县赵垌堆乡的孙大姐在梁山农商行支持下,建起牛棚,养殖肉牛80头,预计今年可创收40万元。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:姬生辉 组版:李腾 校对:易雪